
Bun venit la regulile Temple of Thunder! 

Temple of Thunder este un joc video cu 5 role și 3 rânduri. Jocul se joacă cu 243 de 
modalități de a câștiga. 

Jocul are 11 simboluri obișnuite, simbol Wild, și funcția Role Sincronizate. 

Obiectivul este acela de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații 
câștigătoare. 

Simboluri identice în orice poziție pe trei sau mai multe role alăturate, începând de la cea 
mai din stânga rolă, până la cea mai din dreapta rolă, reprezintă o combinație 
câștigătoare. 

Doar ce mai lungă combinație pentru fiecare simbol în parte va fi plătită. 

Atunci când pe aceleași role apare de mai multe ori simbolul, creând astfel o linie 
câștigătoare mai lungă, câștigul este mai mare. 

Cu cât sunt mai scumpe simbolurile din combinația câștigătoare, cu atât mai mare este 
câștigul. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare și coeficientul de 
câștig sunt afișate în Tabelul de câștiguri. 

Wild 

Simbolurile Wild pot apărea doar pe rolele 2, 3, 4 și 5. 

Simbolurile Wild înlocuiesc toate celelalte simboluri. 

Role sincronizate 

Fiecare rotire începe cu sincronizarea rolelor gemene alăturate, care sunt conectate între 
ele. 

În timpul rotirii, rolele gemene se pot extinde la trei, patru, sau chiar cinci role gemene. 

La începutul fiecărei rotiri, rolele sincronizate care sunt una lângă cealaltă, pot fi oricare 
dintre cele 5 role. 

Numărul de role care sunt conectate între ele este aleatoriu și la fiecare rotire poate fi 
diferit. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE LINIILOR DE PLATĂ  

Numărați numărul de simboluri identice localizate pe rolele adiacente începând cu 
prima din stânga. 

Verificați multiplier pentru numărul corespunzător de simboluri indicat în Tabelul cu 
plăți. 



Câștigul liniei de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu miza. Numai cel mai mare 
câștig per linie de plată va fi achitat. 

Fiecare rotire poate avea până la 243 de modalități de pariere pentru a câștiga. 

Plata pentru o combinație este egală cu coeficientul pentru simbolul corespunzător, 
înmulțit cu pariul și numărul de ori în care simbolul apare pe fiecare dintre role. 

Înmulțește numerele simbolurilor câștigătoare învecinate de pe fiecare role pentru a oferi 
numărul total de modalități de pariere. 

Câștigă aterizând aceleași simboluri pe 3 role consecutive de la stânga la dreapta. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

Bilanțul general teoretic al jucătorului este de 96.00%. 

Defectele de funcționare anulează toate plățile. 

 


